Opis hotelu i miejscowości

Nabeul

Miasto ok.70tys. mieszkańców położone nad Morzem Śródziemnym w północnej Tunezji, jeden z głównych ośrodków turystycznych kraju. Znane z dostępu do ładnych, piaszczystych plaż. Posiada szeroko rozwinięty jest rynek ceramiki, który jest głównym źródłem dochodów miasteczka. Lokalni rzemieślnicy produkują także plecione maty, koszyki oraz tradycyjne figurki z cukru na islamski Nowy Rok.

Hotel LOS PYRAMIDES ***

Położenie
Hotel położony bezpośrednio przy plaży, 800 m od centrum miasta Nabeul, 65 km od stolicy Tunezji - Tunisu, 10 km od Hammametu. Położony jest w sąsiedztwie hotelu Kheops, w rozległym ogrodzie.

Plaża 

Ogólnodostępna, piaszczysta, szeroka, kilkukilometrowa. Leżaki i parasole za dodatkową opłatą.


Hotel
Składa się z dwupiętrowego budynku głównego oraz szeregu bungalowów o oryginalnej nowoczesnej architekturze, położony jest w sąsiedztwie hotelu Kheops, w rozległym ogrodzie. Nasze pokoje będą się znajdowały w odnowionych niedawno dużych bungalowach. Na terenie hotelu jest basen odkryty, brodzik dla dzieci, basen kryty, snack bar przy basenie i przy plaży, pizzeria, barbecue, night-club z dyskoteką, 3 restauracje, sklep z pamiątkami, butik, kawiarnia mauretańska, fryzjer. Opieka polskojęzycznego rezydenta.

Pokoje
Hotel posiada w ofercie  pokoje 1-osobowe, 2-osobowe  lub 2-osobowe z dostawką dla osoby dorosłej lub dziecka z łazienką oraz WC (wanna lub prysznic), klimatyzowane, z telefonem, balkonem lub tarasem. Łóżka pojedyncze i podwójne. Możliwość wypożyczenia telewizora oraz lodówki (dodatkowo płatne).

Wyżywienie
Śniadania i obiadokolacje w formie bufetu. Podczas lunchu i kolacji w restauracji dostępne są napoje bezalkoholowe, piwo i wino. Bar otwarty jest od 10.00 do 23.00, serwowane są tam lokalne napoje alkoholowe i bezalkoholowe, a także kawa i herbata. Snack bar otwarty jest w godzinach 15.00-18.00 (kanapki, pizza, frytki).

Sport i rozrywka
Do dyspozycji gości: sauna, łaźnia turecka, masaże, 3 korty tenisowe, kręgle (ziemne), mini-golf,  możliwość jazdy konno, wypożyczalnia rowerów oraz samochodów. W hotelu organizowane są dla gości animacje. Na plaży istnieje możliwość uprawiania wielu sportów wodnych (narty wodne, rowery wodne, skutery, paralotnie, motorówki) – za dodatkową opłatą.

Dla dzieci
Dla najmłodszych jest plac zabaw i brodzik.

Informacje Praktyczne

Zakupy: Podstawowym i najstarszym zwyczajem jest targowanie się ze sprzedawcą na bazarach, gdzie można kupić dosłownie wszystko. Tunezyjczycy potrafią być bardzo stanowczy, zapraszając turystów do zakupów i proponując im prezenty, kawę czy herbatę, licząc na owocny interes. Proszę traktować ten sposób zachowania łagodnie, gdyż jest to tutaj ogólnie przyjęte. Jeśli nie chce się kupować, nie należy nawiązywać kontaktu wzrokowego ze sprzedawcą:)

Religia: Tunezja jest krajem muzułmańskim z bogata tradycja i historia. W tym roku zwyczajowy miesięczny okres postu - RAMADAN - kończy się akurat 18 sierpnia. Należy wtedy zwracać uwagę na to, by przez te 2 dni poza obrębem hotelu nie spożywać publicznie pokarmów i alkoholu. Poza terenem hotelowym niewskazane jest noszenie wyzywających strojów, gdyż jest to niedobrze postrzegane.
Szczepienia: Żadne szczepienia nie są wymagane.

Fotografowanie: W Tunezji zabronione jest fotografowanie posterunków i funkcjonariuszy policji, Gwardii Narodowej, żołnierzy, koszar i jednostek wojskowych, budynków administracji państwowej, pałacu prezydenckiego. Pozujący do zdjęć Tunezyjczycy nie zawsze, jak się okazuje, lubią fotografować się za darmo. Zawsze należy spytać o zgodę na zrobienie zdjęcia.

Klimat: Tunezja znana jest ze swojego ciepłego i przyjemnego klimatu. 

Język: Obowiązuje język arabski, ale urzędowym językiem jest również francuski, a w enklawach turystycznych swobodnie można porozumieć się w języku angielskim czy niemieckim.

Woda: jest tu inna flora bakteryjna, zaleca się picie wody mineralnej, a nie z kranu.

Czas: W Tunezji obowiązuje taki sam czas jak w Polsce. 

Waluta: W Tunezji obowiązuje dinar tunezyjski (DT) - jest to waluta niewymienialna w Polsce. Obecny kurs 1TD = 2,20 PLN. Na miejscu, w kantorach i oddziałach banków, można dokonać wymiany Euro lub USD na DT. W hotelach i bankomatach akceptowane są karty kredytowe. Prosimy o stopniowe wymienianie pieniędzy oraz zachowywanie kwitów z dokonanej transakcji, gdyż będą one konieczne do ponownej wymiany. Również strefa bezcłowa na lotniskach nie przyjmuje dinarów, a tylko USD i Euro oraz karty kredytowe.

Paszport: W podróży do Tunezji wymagany jest paszport ważny 6 miesięcy od ostatniego dnia pobytu!

Wiza: nie jest wymagana. 

Napiwki: W krajach arabskich dawanie napiwków jest bardzo powszechne, a nawet w niektórych wypadkach wymagane. Wskazane jest dawanie 10% wartości usługi lub 1 DT.

